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ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP 

       

 

„Jaj azoknak, akik bölcsek a tulajdon szemükben, és 

okosaknak hiszik saját magukat” (Iz 5, 21), kiált fel Iza-

jás próféta. A bölcsesség nem valami furfangosság, nem 

másokat kijátszó életművészet. A bölcsesség az Istennel 

való együttgondolkodás, azonosulás vele, akaratunk alá-

rendelése Isten akaratának. „Az Úr félelme a bölcsesség 

kezdete” (Zsolt 111, 10). 

KEZDŐÉNEK                                      Zsolt 67, 6–7. 36  

Szent hajlékában lakik az Isten; az egyetértőket házába 

fogadja, ő ad népének hatalmat és erőt. 

OLVASMÁNY                                        1 Kir 3, 5. 7–12 

Trónra lépése után Salamon király Gibeonba zarándo-

kolt. Imájában azt kérte Istentől: adjon neki bölcses-

séget, kellő okosságot népe vezetéséhez. Mindenekelőtt 

fogékony szívet kér, hogy megértse Isten akaratát, enge-

delmes lelkületet, hogy teljesíteni is tudja azt. Mivel lel-

ki dolgot kért, Isten jutalmul gazdagságot, hírnevet és 

hosszú életet is ad neki. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR                               118. Zsoltár 

Válasz: Törvényedet szívből szeretem, * 

 én Uram, Istenem. 

SZENTLECKE                                              Róm 8, 28–30 

Isten az ő örök bölcsességében nemcsak a világ rendjét, 

hanem az üdvösség tervét is meghatározta. Eszerint ha-

sonlóvá kell lennünk Krisztushoz, az ő életét kell él-

nünk. Mivel ő a szenvedés és a halál által részesült a fel-

támadásban és a dicsőséges, örök életben, a mi életünk is 

ezen az úton érheti el teljességét, juthat el végső cél-

jához. 

ALLELUJA                                                    vö. Mt 11, 25 

Áldalak téged, Atyám, mennynek és földnek Istene, * 

mert feltártad a kicsinyeknek országod titkait. 

EVANGÉLIUM                                            Mt 13, 44–52 

Hitünk tanítása szerint Isten dicsőségét és örök üdvös-

ségünket a legnagyobb értéknek kell tekintenünk. Ezért 

legyünk készek arra, hogy meghozzunk érte minden ál-

dozatot. Erre figyelmeztet minket Jézusnak a földbe rej-

tett kincsről és az igazgyöngyről mondott hasonlata 

AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
Urunk legnagyobb ajándéka számunkra az Eucharisztia. 

Nagyobbra értékeljük-e minden földi kincsnél? Ha igen, 

mindig örömmel és áldozatkész lélekkel ünnepeljük azt! 

 

SZENT JAKAB APOSTOL 

Július 25-én, hétfőn ünnepeljük Szent Jakab apostol ün-nepét. 

Lélekben zarándokoljunk el Santiago de Compos-telába, ahol 

sírját őrzik. Lélekben megjárjuk az El cami-nót, amely a 

középkorban és ma is vonzza a földi élet vándorát. Az első 

apostol vértanú, akit Heródes Agrippa végeztetett ki 

Jeruzsálemben, hiteles közbenjárónak bi-zonyult. A 

zarándokút, amely sok áldozatot kíván, jó iskolája a lélek 

nevelésének. Emlékezetünkbe idézi a világ Isten akarta 

rendjét, amely Jézus Krisztusban az értékes földi élet és 

üdvösség egyetlen útja. Mivel nincs ember, aki ezt az utat 

járva el ne esne, újra és újra föl kell kelni. Vezeklő lélekkel 

járt elődök nyomában jár ma is a zarándok, amelynek nyomán 

lelki békére talál. Biz-tos, hogy a vértanú apostol és 

zarándokelődeink meg-annyi kegyelmet eszközölnek ki 

nekünk. 
  

SZENT JOAKIM ÉS SZENT ANNA 

Július 26-án, kedden Szent Joakimot és Szent Annát, a 

Boldogságos Szűz Mária szüleit ünnepeljük.  
 

SZENT MÁRTA 

Július 29-én, pénteken Szent Márta emléknapja lesz. A 

háziasszonyok védőszentjének napján jó lenne, ha emlé-

kezetünkbe idéznénk a nők otthont teremtő hivatását. Nincs 

szó arról, miszerint a házimunka, amelyet ma okos gépek 

könnyítenek, a nők kizárólagos munkaterülete len-ne. De az 

igen, hogy az otthon szellemiségének, életé-nek, a családtagok 

hitvesi és szülői szeretettel, bölcses-séggel való irányítása a 

nők Isten adta tehetsége és hiva-tása. Gondozatlan férj, 

gyermek persze hogy felelős ma-gáért, de aki ezen segíthet, 

az, csak a feleség és édes-anya lehet. Ehhez viszont szükséges 

az Istenhez való ra-gaszkodás, amely a családanyák 

életszentségének is for-rását jelenti. Szent Márta, járj közben 

értünk, hogy hű-ségesen szolgáljuk Urunkat a ránk 

bízottakban! 

 

ST.EMERIC PARISH NEWS 

Imádkozzunk Pietro Sambi érsek atyáért, aki súlyos 

állapotban életmentő kórházi kezelésben részesül. Sambi 

atya a Vatikán apostoli nunciusa Washingtonban, aki a 

fellebbezési okmányainkat és levelezésünket 

továbbította a Papi Kongregációhoz (CONGREGATION 

FOR THE CLERGY). Kérjük Isten segítségét az érsek 

atya  mielőbbi felgyógyulásához. 

Folyó év július 12-én egyházközösségünk fellebbezési 

ügyvivője a Vatikán rendkívüli képviselőjével, John 

Mortimer Smith nyugalmazott püspök atyával 

találkozott, aki a clevelandi egyházmegye belső ügyeit 

vizsgálta ki a templombezárásokkal kapcsolatban. Peller 

Miklós ügyvivő a múlt vasárnap tartotta beszámolóját 

erről a reménytkeltő kihallgatásról.  

Let us pray for the sick, especially Archbishop 

Pietro Sambi, who is gravely ill.  Father Sambi is the 

Apostolic Nuncio to the Vatican in Washington D.C. 

who forwarded our appeal correspondences and letters to 

the Congregation for the Clergy in the Vatican.  Let us 

pray for him and pray for his recovery. 

APPEAL NEWS.  On July 12 our Parish’s appeal 

procurator, Miklos Peller, met with  Bishop Emeritus  

John Mortimer Smith, of Trenton, New Jersey.  Bishop 

Smith was appointed by the Holy See to investigate the 

Diocesan closing of parishes in Cleveland and to send 

his report to the Vatican.  Peller presented a summary of 

this meeting to the parishioners last Sunday.  


